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ISuotnTa SApo Mertaoynu. ROC
Laplace
x(t) X(s) Ry
y(t) Y(s) Ry
Toappixdtno Ax(t) + By(t) AX(s) + BY (s) R R, (\R,
Xpovixr| yetatémon St —to) X(s)e st R,
Metatémon 670 YMpo Tou § f( gés"‘x(t) X(s —so) Metatémon tov R,
Yuluyéc ofua oo Ypdvo (1) X*(s*) R,
Avuotpogh 610 xedvo z(—t) X(-s9), —R,
Etéduon oo ypdvo % z(at) lfll_lj.((Z), Yraduopévo R,
YuvélEn 610 Ypbvo z(t) xy(t) X(s)Y(s) RO B, 0R,
Iloparyéyion oo ypdvo d;](ft) —s—_ii) ROR,
n-00TH TPy (BYION 010 YEdvo d djit) s"X(s) RDOR,
Tlapaydyion ot cuyvétTa —tx(t) dXd(b) R,
‘ p 4" X(s)
N-00TN MOPOLYWYLON GTN GLYVOTNTA (=1)"t"=z(¢) e R,
t
Oloxhrpwan ato yedvo * / x(7)dr Xis) RO
o R, N {Re{s} >0}

Xpowa Zedvyn M

SApo MeTaoyNuationos
Laplace
o(t) ¥ 1 ‘O)o to s-eninedo
§(t —to) e~ st ‘O)o 10 s-eninedo
S
cos (2 fot)u(t) - 1 @r o) Re{s} >0
. 2
sin(27 fot)u(t) ﬁ Re{s} >0
Arect(%) A(esT/2 — e=5T/2) ‘O)o to s-eninedo
u(t) : Re{s} > 0
—u(—t) % Re{s} <0
tu(t) % Re{s} >0
—tu(—t) % Re{s} <0
%u(t) sl" Re{s} >0
_(f:l:ll)!“(_t) %n Re{s} <0
e~ a>0 a22—asz a > Re{s} > —a
e~ %u(t) v 8 S _+1_ . Re{s} > —Re{a}
—e~%y(—t) e Re{s} < —Re{a}
n—1 1
t —at —
e “u(t) Grar Re{s} > —Re{a}
n—1 1
_ T _o—aty . =
e “u(-t) Grar Re{s} < —Re{a}
s+a
e—at COS(QWfOt)u(t) W Re{s} = Re{a}
. 2m
e~ sin(2 fot)u(t) m Ref{s} > — Re{a}
52— (27 fo)?
t cos(2m fot)u(t) ﬁ Re{s} >0
. 282
tsm(27rf0t)u(t) W Re{s} >0
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